

В Театр кукол надо ходить не только детям

18 ноября 2023 года группа детей ГБОУ СО «Красноуральская школа» посетила Нижнетагильский Театр кукол. И он нас впечатлил!



Мы попали в сказку. Сам театр, как иллюстрация из сказки. Ты заходишь в него — и ты в детство вернулся. Всё красиво! Встретили нас с улыбками, как самых долгожданных друзей, сотрудники театра

Ирина Владимировна Лопина, Екатерина Михайловна Баранова.



Мы тоже были приветливы и вежливы, улыбались и здоровались!



Счастливые, красивые!



Дальше заходишь в зал со сценой. Нам понравились сиденья, которые трансформируются для ребенка, чтобы он сидел выше. И тут начинается представление. Мы смотрели волшебную зимнюю историю **«Сказки бабушки Зимы»!** Первое, что нас поразило — это звук. Голоса героев звучали сказочно. Герои

постоянно общались со зрителями. Это говорили герои из сказки! Спектакль замечательный, сказочный!

Очаровательная бабушка Зима! Прекрасные песни! Сказка очень добрая и прекрасная. Поразили декорации, костюмы, ковер, клубки, которые светятся, звезды, теневой театр и реальные герои-куклы. Они заслуживают особого внимания! Это такая красота! Свет. Освещение. Невообразимое. А главное атмосфера всего этого — сказка, детство, уют!!!

Екатерина Михайловна провела волшебную экскурсию в закулисы театра. Там рождается сказка! Дети смогли прикоснуться к прекрасному! Это была чудесная экскурсия! Мы обязательно вернемся сюда! Нам всё понравилось!





В сказке дети видят красивых кукол, а взрослые – подтекст. Дети различают общую картину, а их родители – суть. Поэтому они порой получают большее удовольствие от происходящего. Я скажу, больше, от диалога снеговиков я расплакалась, очень глубокий смысл слов. Поэтому, в театр кукол надо ходить не только детям.



Теперь мы знаем, есть волшебная книга, есть сказочные двери в мир нового, интересного с чудесным звончком и золотыми ключиками.

Сказка живет там, где в неё верят!



Благодарим директора школы Татьяну Сергеевну Сергееву за организованную поездку, ИП Александра Александровича Зенина за предоставленный транспорт - газель. И большое спасибо родителям - спонсорам нашей поездки!

Руководитель школьного кружка «Талантиум»
Клюкина Светлана Николаевна